

ECONOMIA

Autoridade de Segurança Alimentar e Económica

Declaração de Retificação n.º 313/2024/2

Sumário: Retificação do Aviso n.º 8588/2024/2, de 23 de abril, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 80, de 23 de abril de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 80, de 23 de abril de 2024, o Aviso n.º 8588/2024/2, de 23 de abril, referente à consolidação da mobilidade na categoria de técnico superior da trabalhadora Sara Raquel Freitas, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê «a que corresponde a remuneração mensal de 1,5963.52€» deve ler-se «a que corresponde a remuneração mensal de 1596,52 €».

26 de abril de 2024. — O Inspetor-Geral, Luís Filipe Cardoso Lourenço.

317642492